MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
SALUMTA ABUTATENA U KNN 111.08907.1 "BI:()I'IFI ¢

WWW.ABTOBPOHA.PO
| roz | OBbEM | ™M
MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TINKIN b mppgopa
Changan i CS 35+ i 2019- i 1,6T i BCE | MEPEAHWRA
- lanka kneresaqa M8 lanka saknagHag M10

lainka 3aknagHaa M10
KpoHwTeiH 1

lanka knetesaa M8
Bont M10x25

Lan6a 10 KpoHurreiH 1

KpoHwTeiH 3

KpoHWwTerH 2

3aluTa
Hemndep

laika 3aknagHaa M8

BonT M10x25
LWai6a 10

\ BonT M8x20

Laitba 8 ysenmu

bont M8x20
Lai6a 8 yeenuy

Hemndep
Manka saknagHas M8

MepenHioo “acTb sakpenuTe Bontammn M10x25 (1) n Gontanmm M8x20 (E}.
8.3arsHyTh BCE pesbboBbIe COBAMHEHNS C HEODXOONMBIM YCUITMEM, MCTICNBbAVBAHNE
MHEBMOMHECTPYMEHTA 38NPeweHs

1 1
MHCTPYKLUKMA NO yCTAHOBKE: CocTae magenwna: | I
1 1
1. CHATB WTATHBIA MbINBHAK H | K i M
L : anvieHoOBaHue | KOn-Bo | OMEHT 3aTAXKKA
2, BricoGonuTs oreepetua (A) n (B), ! ! oot
3. YetaHoBuTh raiikn knetesbie M8 Ha otBepeTua (A). YeTaHoBuTh raiikn saknagisie M10 Hapn Binoimgﬁg 1 gﬁl 1 470 H:
oreepetuavi (B). YetaHosuTe raikn saknagHeie M8 nag otBepetramn (B) npocyHyB nx wepes \Uaiita § : 2w :
oreepetua (). Laiia 8 ysenm : 4wt :
4., Bakpytute GonTel M8x20 na 2-3 06opoTa B YCTAHOBNEHHBIE Faikn 3aknannbie M8 (B). i “Ja"‘EarJ‘g H ‘2“'” H
5. 3aKkpennTb KPOHLITERHBI 2 1 3 Ha paccTosHun 46MM OT NepeaHnX HNaHUEeB NOAPAMHKKA TaK, HTOGBI ra;:;i;:ﬂkg:ﬂ::;'mw : 2 ﬂ: :
paccTeAHue Mexay Todkamu (L) paBHAnoce 789mmM. Taika knetesan MS 1 2 wr 1
6. YCTAHOBMTDL LUTATHBIA MbUNBHWK. 3AKPENUTH KPOHLLTEMHB! 1 K YCTAHOBNEHHBIM KNETEBBIM raikam M3 3awura : 1wt :
Bonramu M8x20. Mpocesepnute oTBEpCTMA Non Tovkamn () nna kpeneska M10. ﬁzg:ﬂiz::; ! f il !
7. YCTaHoBuTh 3alnTy. 3aBECTH 3aHI0I0 HACTb 3ALLMTEl HA YCTAHOBNEHHbIE GonTel M8x20. KpoHwTemn 3 1 1w 1
1 1
1 1
I I
1 1

Mpou3soauTens BNpase BHOCUTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMWIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



